## СОВЕТ ТАШКИЧУЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ № 6

д.Малые Уруссу

от 15 июня 2021 года

О внесении изменений в «Положение об Исполнительном комитете Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденного решением Совета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 10.03.2017г. № 2

В связи с перемещением администрации Исполнительного комитета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в здание МФЦ, в соответствии с Уставом муниципального образования «Ташкичуйское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, принятого решением Совета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района от 17.07.2019г. № 9, Совет Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- Внести в «Положение об Исполнительном комитете в Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденного решением Совета Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 10.03.2017г. № 2 следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 2.3 пункта 2 изложить в следующей редакции:
- «2.3. Юридический адрес Исполнительного комитета: Российская Федерация, Республика Татарстан, Ютазинский район, д.Малые Уруссу, ул.Советская, д.21А».
  - 2. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах на территории муниципального образования «Ташкичуйское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru, и разместить на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://jutaza.tatarstan.ru.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования.
    - 4. Контроль за его исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Ташкичуйского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

Р.К.Валеев